



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga
(2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bekezdés).

Előterjesztés a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Az Országos Korányi TBC és Pulmonológiai Intézet támogatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2017. február 23-i ülésén képviselői előterjesztés formájában felmerült két egészségügyi intézmény: a Szent János Kórház és Észak-budai Egyesített Kórházak (a továbbiakban: Szent János Kórház), valamint az Országos Korányi TBC és Pulmonológiai Intézet (a továbbiakban: Korányi Intézet) támogatása. Az előterjesztő a támogatásokat az intézmények általános helyzete mellett azzal indokolta, hogy az egészségügyi szakellátást nyújtó közfinanszírozott szolgáltatók működési támogatására kiírt központi pályázaton az intézmények a kért támogatásnak csak kisebb hányadához jutottak hozzá.

Az előterjesztés kapcsán megkerestük mindkét intézmény vezetőjét. A Szent János Kórházzal történt egyeztetés alapján a márciusi testületi ülésre elkészítettük a támogatásáról szóló előterjesztést, amelyet a Képviselő-testület a 60/2017. (III. 30.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. határozatban elfogadott. Mostanra a Korányi Intézet részéről is realizálódott, hogy mely eszköz vásárlásában tudnánk tényleges segítséget nyújtani. A Korányi Intézet négy darab iMEC-12 (Anamed) betegőrző monitor (egy monitor bruttó ára: 1.028.700 Ft) beszerzéséhez kéri az Önkormányzat segítségét, összesen: 4.114.800 Ft értékben.

A monitorok vásárlását támogatom, szükségszerűségüket az alábbiak indokolják.

A Korányi Intézet Budapest kétharmadáról, a környező budai és Buda környéki területektől észak és kelet Pestig veszi fel a betegeket, így a XII. kerületnek is meghatározó intézete. A lélegeztető terápiák különböző módozatára országos felvételi körrel rendelkezik a Korányi Intézet, vagyis bárholnan érkezhettek betegek a progresszivitás legmagasabb szintjét képező tüdőgyógyászati intézménybe. Feladataik közé tartozik a különböző gépi lélegeztetésre szoruló betegek ellátása. Ennek non invazív, illetve invazív formája egyaránt megtalálható itt. Tavaly év végén pályázat útján kormányzati forrásból sikerült négy darab magas tudásszintű non invazív lélegeztető gépet vásárolniuk, de megfelelő, korszerű monitorok beszerzésére akkor nem volt lehetőségük. A Korányi Intézet zavartalan és folyamatos betegellátásában nagy segítséget jelentene a fenti négy darab betegőrző monitor.

A kért, összesen 4.114.800 Ft támogatás fedezetét az általános tartalék felhasználásával javaslom biztosítani.

Az előterjesztést megküldtem az Egészségügyi és Szociális Bizottságnak. A bizottság véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.



Kérem a Képviselő-testületet, hogy az elterjesztésben kifejtett indokokra tekintettel az alábbi határozati javaslatokat fogadja el.

Határozati javaslatok:

1. Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete az Országos Korányi TBC és Pulmonológiai Intézet részére négy darab iMEC-12 (Anamed) betegőrző monitor beszerzését összesen 4.114.800 Ft-tal támogatja.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség.)

2. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy az Országos Korányi TBC és Pulmonológiai Intézet részére négy darab iMEC-12 (Anamed) betegőrző monitor beszerzéséhez 4.114.800 Ft vissza nem térítendő támogatás fedezetét az általános tartalék felhasználásával biztosítja. Ennek érdekében tervbe veszi a 3800-00-as cím „Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről” kiemelt előirányzat „Országos Korányi TBC és Pulmonológiai Intézet eszközbeszerzés támogatása” sort, és felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a 2017. évi költségvetési rendeletben történő megjelenítéséről.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség.)

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség.)

Budapest Hegyvidék, 2017. „ 05. 10. „

Fonti Krisztina
alpolgármester

Láttam:

dr. Szabó Zsófia Zsuzsanna
aljegyző

Pokorni Zoltán
polgármester